Fecha	Descripción	Motivo	Persona natural o jurídica	Enlace para descargar el documento mediante el cual se oficializa el regalo o donativo		
"NO APLICA"en el GAD Municipal del Cantón Playas en el mes de Enero						

FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	31/01/2024
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	MENSUAL
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	NO APLICA
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	NO APLICA
CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	NO APLICA
NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	NO APLICA
LICENCIA	CC-BY-4.0

Institución	Gobierno Autonomo Descentralizado Municipal del Cantón Playas	
Descripción	Donativos Oficiales	
Nombre del campo	Descripción del campo	
Fecha	Fecha en la que la persona o entidad beneficiaria recibie el regalo o donación.	
Descripción	Explicación o detalle sobre el regalo o donativo en cuestión.	
Motivo	Razón o propósito por el cual se recibe el regalo o donativo	
Persona natural o jurídica	Referencia a la persona física o entidad legal que entrega el regalo o donativo	
Enlace para descargar el documento mediante el cual se oficializa el regalo o donativo	Enlace para descargar el documento detallado respecto al regalo o donativo	